
令和5年度 教育活動アンケート（生徒）　集計結果

質問1

当てはまるやや当てはまるあまり当てはまらない当てはまらない 答えられない
３年 0.239264 0.331288 0.226994 0.153374 0.04908
２年 0.164706 0.358824 0.258824 0.117647 0.1
１年 0.138554 0.361446 0.253012 0.204819 0.042169
全校 0.180841 0.350519 0.246276 0.158614 0.063749

質問2

当てはまるやや当てはまるあまり当てはまらない当てはまらない 答えられない
３年 0.490798 0.429448 0.04908 0 0.030675
２年 0.405882 0.5 0.064706 0.011765 0.017647
１年 0.439759 0.487952 0.048193 0.012048 0.012048

全校 0.44548 0.472467 0.053993 0.007938 0.020123

質問3 あなたが学習や生活で悩んだとき、学校に相談できる先生がいますか。

当てはまるやや当てはまるあまり当てはまらない当てはまらない 答えられない
３年 0.306748 0.312883 0.233129 0.092025 0.055215
２年 0.264706 0.435294 0.123529 0.1 0.076471
１年 0.337349 0.277108 0.23494 0.090361 0.060241

全校 0.302935 0.341762 0.197199 0.094129 0.063975

質問4

当てはまるやや当てはまるあまり当てはまらない当てはまらない 答えられない
３年 0.417178 0.159509 0.184049 0.220859 0.018405
２年 0.476471 0.223529 0.147059 0.1 0.052941
１年 0.409639 0.23494 0.156627 0.198795 0

全校 0.434429 0.205993 0.162578 0.173218 0.023782

あなたは、学校の教育目標を知っていますか。

あなたは、自分及び他の人の大切さを認めた行動をしていますか。

十小、白糸台小と一緒に行う取組（部活動体験、ふれあいコンサート、先生方の交流など）を知っていますか。
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令和5年度 教育活動アンケート（生徒）　集計結果

質問5

当てはまるやや当てはまるあまり当てはまらない当てはまらない 答えられない
３年 0.325153 0.509202 0.104294 0.042945 0.018405
２年 0.147059 0.494118 0.252941 0.064706 0.041176
１年 0.253012 0.373494 0.253012 0.114458 0.006024

全校 0.241741 0.458938 0.203416 0.074036 0.021868

質問6

当てはまるやや当てはまるあまり当てはまらない当てはまらない 答えられない
３年 0.368098 0.453988 0.134969 0.01227 0.030675
２年 0.335294 0.458824 0.111765 0.052941 0.041176
１年 0.481928 0.337349 0.120482 0.048193 0.012048

全校 0.395107 0.41672 0.122405 0.037801 0.027967

質問7

当てはまるやや当てはまるあまり当てはまらない当てはまらない 答えられない
３年 0.398773 0.380368 0.190184 0.018405 0.01227
２年 0.264706 0.452941 0.235294 0.035294 0.011765
１年 0.355422 0.439759 0.168675 0.018072 0.018072

全校 0.339634 0.424356 0.198051 0.023924 0.014036

質問8

当てはまるやや当てはまるあまり当てはまらない当てはまらない 答えられない
３年 0.650307 0.312883 0.030675 0.006135 0
２年 0.611765 0.317647 0.041176 0.011765 0.017647
１年 0.668675 0.277108 0.042169 0.006024 0.006024

全校 0.643582 0.302546 0.038007 0.007975 0.00789

あなたは自ら進んで学習に取り組んでいますか。

先生は、授業の中で考えたり、話し合ったりする場面を取り入れていますか。

あなたのクラスは、落ち着いて学習できる環境が保たれていますか。

あなたのクラスは、安心して自分の意見が言えますか。
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令和5年度 教育活動アンケート（生徒）　集計結果

質問9

当てはまるやや当てはまるあまり当てはまらない当てはまらない 答えられない
３年 0.619632 0.276074 0.067485 0.02454 0.01227
２年 0.658824 0.288235 0.029412 0 0.023529
１年 0.506024 0.361446 0.096386 0.024096 0.012048

全校 0.594827 0.308585 0.064427 0.016212 0.015949

質問10

当てはまるやや当てはまるあまり当てはまらない当てはまらない 答えられない
３年 0.429448 0.447853 0.018405 0.03681 0.067485
２年 0.458824 0.435294 0.058824 0.017647 0.029412
１年 0.481928 0.313253 0.090361 0.006024 0.108434

全校 0.456733 0.3988 0.055863 0.02016 0.068443

質問11

当てはまるやや当てはまるあまり当てはまらない当てはまらない 答えられない
３年 0.662577 0.263804 0.030675 0.006135 0.03681
２年 0.505882 0.376471 0.052941 0.035294 0.029412
１年 0.60241 0.307229 0.054217 0.03012 0.006024

全校 0.59029 0.315834 0.045944 0.02385 0.024082

質問12

当てはまるやや当てはまるあまり当てはまらない当てはまらない 答えられない
３年 0.601227 0.349693 0.018405 0 0.030675
２年 0.452941 0.458824 0.052941 0.017647 0.017647
１年 0.572289 0.355422 0.042169 0.006024 0.024096

全校 0.542152 0.387979 0.037838 0.00789 0.024139

先生は、Chromebook、プロジェクターなどのICT機器の活用で工夫していますか。

自分の学習の取組を、先生はきちんと評価していますか。

あなたは、いじめが起こらぬよう努めていますか。

あなたは、学校の決まりや生活指導目標を守るように努力していますか。
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令和5年度 教育活動アンケート（生徒）　集計結果

質問13

当てはまるやや当てはまるあまり当てはまらない当てはまらない 答えられない
３年 0.496933 0.337423 0.110429 0.030675 0.02454
２年 0.323529 0.382353 0.176471 0.076471 0.041176
１年 0.36747 0.343373 0.198795 0.084337 0.006024

全校 0.395977 0.354383 0.161898 0.063828 0.023913

質問14

当てはまるやや当てはまるあまり当てはまらない当てはまらない 答えられない
３年 0.552147 0.386503 0.042945 0 0.018405
２年 0.476471 0.435294 0.064706 0.005882 0.017647
１年 0.53012 0.373494 0.084337 0.012048 0

全校 0.519579 0.39843 0.063996 0.005977 0.012017

質問15

当てはまるやや当てはまるあまり当てはまらない当てはまらない 答えられない
３年 0.441718 0.355828 0.079755 0.006135 0.116564
２年 0.4 0.411765 0.088235 0.023529 0.076471
１年 0.506024 0.343373 0.066265 0.024096 0.060241

全校 0.449247 0.370322 0.078085 0.01792 0.084425

質問16

当てはまるやや当てはまるあまり当てはまらない当てはまらない 答えられない
３年 0.269939 0.368098 0.233129 0.092025 0.03681
２年 0.223529 0.458824 0.211765 0.088235 0.017647
１年 0.253012 0.439759 0.198795 0.10241 0.006024

全校 0.248827 0.422227 0.214563 0.094223 0.02016

あなたは、自分の将来の職業や卒業後の進路について考えていますか。

あなたは、学習環境の整備や清掃活動に取り組んでいますか。

先生は、学校での問題行動（いじめ問題など）にきちんと対応していますか。

あなたは、地域に関心を持ち、地域のために関わろうという気持ちを持っていますか。
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